
2021年度
大学での学びに関する

学生調査
2021年11～12月に、本学学部生を対象として、大学での学びや経験を通じて

習得できる知識・技能や身に付くスキル、現在の学修状況、学生生活などについて
アンケート調査を実施しました。

（回答者数：1,924人 回答率：50.2％）

【本資料の取扱いについて】
・本資料のコピー、加工修正、無断転載、第三者への提供等の二次利用はしないでください。
・本資料に関するお問い合わせは日本工業大学ＩＲ室までお願いいたします。



■あなたのお住まい（居住形態）の環境はどれですか
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■所属する「学科」や「コース」における教育の満足度はどうですか
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■実験実習・製図科目に対する教育の満足度はどうですか
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■実験・実習等により実践的な技術力を修得できていると思いますか （実践的技術力）
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■専門的な知識や技能を修得できていると思いますか （専門的知識・技能）
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■予復習・課題対応など授業のために費やす1日の平均時間はどれぐらいですか
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■主な通学手段は何ですか
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■あなたの学生生活は、充実していると思いますか
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